

文娱

索南扎西山东演出再次盗唱

原唱:只要公开道歉可以只索赔一块钱

本报讯(记者 任磊磊) 本报曾报道《姑娘我爱你》被索南扎西盗唱,10日记者从原唱索朗扎西唱片公司北京诚利千代文化了解到,索南扎西8日在山东滕州演出时公然使用原唱索朗扎西的照片进行宣传,并再次演唱了《姑娘我爱你》。对此索朗扎西唱片公司表示,只要索南扎西公开道歉,可以只索赔一块钱。

索南扎西在央视第七频道的“2012全国农民工春节大联欢”和2012年黑龙江卫视春节联欢晚会演唱,使用原唱者索朗扎西的声音公然盗唱《姑娘我爱你》,还篡改词曲作者为自己的姓名。2012年5月4日,原词曲作者余启翔、绍兵(原名郑清林)两

人解除其演唱这首歌的授权。2012年7月11日,原词曲作者再发公告函,解除索南扎西关于《姑娘我爱你》的一切授权,并授权索朗扎西享有这首歌的独家、终身演唱权。

但是事情并没有因此平息。据北京诚利千代文化法律代表阿全表示,自五月份至今,北京诚利千代文化已经收到了十多起索南扎西盗唱演出的反映。“7月14日,我们再次收到山东滕州歌迷反映,称在当地一场演出海报中,见到歌手索朗扎西的头像及姓名,但实际上真的索朗扎西未接受任何邀请。随后,我们派人前往滕州市求证,证实歌迷反映属实。8月8日当晚8:00,晚会正式开始,索南扎西在众目睽睽下登台,依旧冒

名索朗扎西演唱其歌曲《姑娘我爱你》,现场有拍摄的照片和视频为证,毋庸置疑。”

作为此次事件的受害者索朗扎西对此事深表愤怒。他通过公司向记者表示,“这样的事件已经不是一次两次了,对于索南扎西的行为我很气愤。我希望通过媒体的报道,能够引起大家对音乐版权足够的重视。”当被问及索赔金额时,法律代表阿全则表示:“此次滕州演出事件,我们希望当地主办方能够给一个说法。对于索南扎西本人,我们则要求只要他能够在权威媒体上道歉并且发表声明不再盗唱,我们可以不再追究其责任,并象征性地索赔一块钱。”



▲“假索朗扎西”出现在晚会舞台上并演唱《姑娘我爱你》。



▶晚会宣传海报赫然印有索朗扎西的头像及姓名。



由张柏芝主演的《河东狮吼2》即将上映,不过围绕她的话题全是花边新闻。近日香港媒体踢爆张柏芝父亲“胡须勇”因为涉嫌刑事毁坏和恐吓,遭到警方逮捕,随后以一万港币交保,而当年张柏芝刚出道时,也因为父亲的帮会背景,遭到恐吓。记者致电张柏芝经纪人,对方并未回应此事。(华西)



8月10日,陈奕迅香港发新碟,黑白花色西服配飞机头,又唱又跳搞怪十足。近日他与林丹合照被误认为丹妈妈,他表示不介意,还称丹妈妈头发比自己多。(网易)

红歌会12强诞生

阎肃“卖萌”掀高潮

本报讯(记者 邱伟) 8月11日晚,2012《中国红歌会》热闹非凡,16强选手们纷纷在舞台上使出独门绝技,最终,众人翘首以待的全国12强在红米饭们的热情欢呼声中璀璨诞生,他们分别是来自北京唱区的李平、来自昆明唱区的阿普萨萨、来自西安唱区的王芳、来自武汉唱区的朱紫一、来自优酷网的闫欣、来自成都唱区的小飞、来自昆明唱区的高峰、来自北京唱区的段炼、来自北京唱区的张佳伟、来自昆明唱区的张雄、来自西安唱区的王新鹏以及来自北京唱区的张鹏。

由于种种原因,原本今年该举行的央视青歌赛宣布暂停举行,大部分青歌赛评委移师红歌会,成为今年中国红歌会的又一大无法掩盖的亮点。虽然有很多人感叹,青歌赛从曾经的辉煌走到如今的停办着实叫人唏嘘,但不可否认的是,加盟2012《中国红歌会》令众多青歌赛的评委们形象得到前所未有的颠覆。他们以全新的姿态、全新的面貌坐在这个舞台的主评委席上,为喜爱他们的红米饭上演了一出又一出欢乐趣事。首场百强争霸赛上,一向以严肃著称的阎肃老师一改昔日严苛状态,一上场引爆卖萌高潮,一句“我看好你呦”萌劲十足,令主持人也跟着起哄,现场热闹非凡。



十二强合影

张绍刚父爱大泛滥

本报讯(记者 师文静) 《非你莫属》往期的求职者为观众们交答卷,曾经拒绝潘石屹销售经理职位的“男姐”重返舞台,坦言自己的工作比想象中还要好。而身残志坚的王震雷用自己的能力获得认可,被老板现场称赞“他现在可以自己带团队了,希望可以往管理层方面发展”。而节目中,首次出现抱着孩子来求职的“80后妈妈”,张绍刚呼吁企业和老板们“给予职场上的妈妈最大的关心和鼓励”。

将在8月13日播出的《非你莫属》节目中,求职者抱着5个月大的宝宝来应聘,引发张绍刚的父爱大泛滥。一向在舞台上稳重的张绍刚,聊到小孩子们的时候就变得异常兴奋,顺手抱起求职者的宝宝做主持,主动询问求职者“我抱孩子的姿势还可以吧”,获得很专业的评价。张绍刚说起育儿经带着骄傲开玩笑,“我是职业奶爸。我周末的时候尽量不工作,会把时间留给家庭,尤其是在孩子成长的过程中,希望能陪着一起度过。”

中国原生民歌大赛九月启幕

本报讯(记者 师文静) 就在荧屏上各种歌唱选秀如火如荼之际,一场号称“无毒舌评委、无复杂的赛制、无滥情的故事”的“三无”传统歌唱大赛即将闪亮登场。由文化部和湖北省人民政府主办的第六届中国原生民歌大赛将于9月3日至9日在武当山举行。据称,该项大赛旨在寻找高水平的原生民歌歌手,让中国最美的

山野歌声感动观众。

在上世纪80年代开展的《中国民间歌曲集成》工作中,共普查收集民歌约40万首,但其中只有4万首收入国家卷。近年来,原生民歌的生存传承土壤和展示传播舞台不断萎缩,而作为非物质文化遗产的重要组成部分,原生民歌绝对不能丢。这场比赛立志于寻找快要

消失的或大自然赐予的人类最原始最美妙的歌声。

据了解,中国原生民歌大赛赛制走的是歌唱比赛的老路子,分为初赛、复赛以及决赛三个部分,初赛以试听演唱者音像资料的方式进行。进入复赛的选手将参加9月上旬在武当山举行的复赛以及决赛。港澳台地区的选手经评委评审后可

直接进入复赛。因为有声音乐上的自信,大赛欲以最传统的赛制与海外的音乐选秀节目打一场擂台赛。从8月26日起,湖北卫视将开辟为期两周的日播栏目《寻找中国最美的山野歌声》,推介70名别具特色的原生民歌歌手,为原生民歌大赛及颁奖晚会预热,每期节目时长20分钟,拟播十四期。